

# 佛山市水务行业协会

第3期  
2017年9月30日

佛山市水务行业协会秘书处编制

# 协会内刊

## 工作动态

### 协会承办深基坑开挖施工方案论证工作

9月13日，协会受佛山市佛利建设工程有限公司委托，组织了潭洲水道北滘段堤围改造项目-潭洲水道桥梁拓宽工程（上僚上水闸重建工程）深基坑开挖专项施工方案论证会。受邀专家认真查勘了工地现场，各参会单位就工程建设的情况，施工方案的内容等分别发表了意见。与会专家对潭

洲水道北滘段堤围改造项目-潭洲水道桥梁拓宽工程（上僚上水闸重建工程）深基坑开挖专项施工方案给予了肯定，并提出了中肯的意见，并形成论文证成果，由施工单位按照专家组意见修改后，按最终的施工方案，提交委托方报建。



深基坑开挖专项施工方案论证会



专家在现场查勘并听取施工方汇报

### 珠海市水务协会来我会开展交流活动

8月17日，珠海水务协会会长及秘书长一行人来我会开展交流，协会秘书长李红介绍了我会开展各项工作及日常管理的经验和做法。同时，珠海协会一行人还到访佛山市水务局工程管理科，了解佛山市水利工程建设管理系统的运行，并就如何发挥行业协会在行业管理方面的作用，优势与存在的困难等问题，开展深入和有益的交流和探讨。通过此次工作交流学习，佛山、珠海两市行业协会建立了工作沟通渠道，为今后彼此工作上的互学互促奠定了基础。

### 中共佛山市委第二巡察组来我会了解承接政府职能工作情况

9月26日，市委第二巡察组组长杨国威一行2人，莅临我会了解我会承接政府职能的工作情况，协会秘书长李红等工作人员分别从协会承接政府职能工作管理的流程及财务账票规范管理等方面，向市委第二巡察组作了汇报。

## 2017 年度第三季度水利工程建设管理巡查工作如期开展

9 月 27-29 日，我会组织专家，配合市级水行政部门，一起开展了本年度第三季度水利工程建设管理巡查。三天时间里，共巡查了南海、三水和禅城区共五宗在建工程。巡查过程中，专家们严格按照《佛山市水利工程建设管理巡查制度（试行）》的要求，对受检工程项目现场综合管理、质安资料、施工现场质量、安全措施到位情况进行了全面、认真的检查，检查内容涉及施工、监理和业主等各相关参建单位，形成专家组意见，由市级水行政部门录入到《佛山市水利工程建设管理巡查记录表》中，反馈给参建各方整改完善现场管理。



第三季度水利工程建设管理巡查组查阅现场资料



第三季度水利工程建设管理巡查组查看施工现场

## 参加市民政局举办社会组织负责人业务培训

9 月 8 日，协会秘书长李红参加了佛山市民政局举办的 2017 年佛山市级社会组织负责人业务培训，通过学习社会组织登记管理政策法规、社团组织对外活动政策要领及社会组织负责人间的工作经验交流，达到提升社会组织负责人的综合管理能力，促进社会组织规范化运作的目的。

## 参加省水电行业协会理事会及智慧水利学习交流会

9 月 21-22 日，协会秘书长李红等参加了广东省水利水电行业协会四届五次理事会暨智慧水利学习交流会。

在智慧水利学习交流会上，与会代表参观了获得省优质水利工程一等奖的黄埔区长洲岛新担涌水闸工程，到访海康威视广州分公司，听取该公司就智慧水利应用解决方案的介绍。通过参观学习，互相交流，与会代表开阔了眼界，了解了行业发展的前沿走向，受益匪浅。



## 协会承接佛山市水务局行政审批项目技术评审服务

经参与投标，我会于 8 月 14 日正式与佛山市水务局签订中介服务采购合同，承接本年度佛山市水务局部分行政审批项目的技术评审。

9 月 15 日，我会组织专家，对广佛肇高速公路广州石井至肇庆大旺段跨西南涌大桥变更方案防洪评价报告进行了专家评审论证会，并及时将专家意见提交相关职能部门。